

# 痛彻心扉！ 惨败于德国 巴西足球史上的最大耻辱

巴媒

□本报综合报道

巴西队在贝洛奥里藏特的米内罗球场惨败在德国队脚下，巨大的比分差距让世人震惊。赛后，巴西当地媒体和《每日电讯报》、《体育画报》、ESPN等外国媒体对巴西队在本场比赛中的发挥、巴西队的未来发表了看法。

## 巴西媒体：“米内罗惨案”

巴西环球新闻网称，巴西队的失利是巴西足球史上的“耻辱之最”。巴西多家报纸和部分电视评论员把这场比赛定义为“米内罗惨案”，并且将其与巴西队在1950年世界杯决赛上输给乌拉圭队的“马拉卡纳惨案”相提并论。

巴西体育日报《骑枪报》称，巴西队的溃败是“巴西足球历史上最大的耻辱”。该报在其网站上表示：“‘马拉卡纳惨案’（与之相比）都算不上什么，都如同浮云了。”

《圣保罗报》网站头条也把巴西队这次的惨败称为“历史性的耻辱”，称“巴西本想在家门口拿冠军，结果却又一次受辱”。

环球新闻网引用巴西队主教练斯科拉里的话称，巴西队惨败为“灾难性的结局”，其兄弟网站环球体育网则认为这次失败是“耻辱中的耻辱”。

## 《每日电讯报》：巴西队彻头彻尾失败了

在英国《每日电讯报》看来，这场惨败是巴西足球史上最大的耻辱，而内马尔是这支“降档”的巴西队唯一的图腾，内少重伤后，已经没有领袖带领他们继续前进了。

《每日电讯报》对这场比赛评价道：“巴西队的整条后防线都在比赛中消失了，他们的纪律性、整体性也一起消失了。巴西人的天赋、战术和整体气质都是失败的。”

## 《体育画报》：巴西的世界杯之梦变噩梦

本场比赛后，美国《体育画报》撰文称，巴西人的世界杯梦想变成了噩梦，这一结果让巴西举国悲伤。

《体育画报》称，输给德国队的比赛不是失利，而是屠杀。对于巴西队而言，这是史无前例的耻辱。巴西队上半场缴械投降，让现场的巴西队球迷不得不送上嘘声。巴西队在短时间内连丢4球，他们用自己的弱小，反衬出德国队的伟大。很显然，巴西队的表现非常非常差劲。

《体育画报》直言，全体巴西人民的激情被浪费了，这个足球

国度的所有人都希望东道主能夺得冠军，但在过去几周内，巴西队的表现并未达到人们的预期。这支巴西队没能承载巴西人的厚望，希望有多大，失望便有多大，这支巴西队将受到人们长时间的批评。

## ESPN：这次失利更让巴西人痛彻心扉

知名体育网站ESPN认为，巴西队的这次惨败让人们抹去了1950年的灰色记忆，因为这次失利让巴西人更加痛彻心扉。

ESPN说，在1950年的那次失败之后，很多巴西队球员都担负起了历史责任，不过现在的这代人呢？在几十年之后会发生什么呢？他们是百万富翁，他们中的绝大多数人挣的比这还要多，他们将继续获得财富。不论在贝洛奥里藏特发生了什么，他们所得到的羞耻感都不会减少他们银行存款的数额。然而，尴尬将更加公开化，64年前，媒体的报道是有限的，但是现在，这些球员的面孔为世界所熟知，他们的羞耻将尽人皆知，无处可藏。



许尔勒庆祝进球



克洛泽和克洛斯特庆祝胜利

# 喜上眉梢！

德媒 德国队是“宇宙队”

□本报综合报道

以7:1大胜桑巴军团后，德国队第八次挺进世界杯决赛，朝着夺取第四个世界杯冠军又迈进了一大步。赛后，德国媒体欢呼雀跃。

德国《明镜周刊》说：“期待着一场惊心动魄的对决，没有想到变成了一边倒。德国队狂胜巴西队。”

德国足协官网的标题为《7:1大胜巴西队，德国队进入决赛》，德国队血洗东道主，之前还从未有半决赛踢出这么高的比分。

《法兰克福汇报》的标题是《第七个足球奇迹》，该报表示，狂胜巴西队，德国人成功地竖立了一座历史的丰碑。德国人在欢庆胜利，而巴西人泪流成河。

《世界报》的标题是《贝洛奥里藏特的奇迹现在已经成为传奇》。该报写道，德国队率先进军决赛，等待荷兰队与阿根廷队半决赛的胜者。这是德国队第八次跻身世界杯决赛。比赛打了不到32分钟，现场观众就亲身感受到一场罕见的世界杯半决赛。

《南德意志报》的标题是《在匆忙中前往里约》。该报说，德国队在与巴西队的比赛中表现活跃，轻松拿下五星巴西队，时隔12年后再度闯进决赛，桑巴军团被震惊了。（编者注：里约为决赛举办城市）

《踢球者》的标题是《7:1！勒夫的球队疯狂挺进决赛！》，《图片报》则在标题里感谢了德国队队员，其标题是《德国队7:1巴西队！感谢你们，热爱你们！》。《体育图片报》大赞德国队是“宇宙队”，他们的标题是《疯狂的7:1！来自外星的足球！》。

（本版图片均为网络图片）



比赛结束，巴西球员倒地哭泣



巴西女主播伤心不已

## 斯科拉里将离任？

□据 新浪体育

在巴西队以一场惨败退出冠军争夺之后，巴西某媒体称，巴西队主帅“大菲尔”斯科拉里将在世界杯季军争夺战后卸任。

在本届世界杯前，巴西足协主席若泽·马林曾表示，无论斯科拉里能否率队夺冠，他都将世界杯后留任，但现在，斯科拉里的离任几成定局。马林表示，如果斯科拉里离任，国家队主教练一职将由现巴西U-20国家队主帅加洛接任。不过，加洛并不具备充足的一线队执教经验，因此外界认为，他出任巴西国家队主帅的可能性更大。

巴西队下半年的热身赛赛程已经确定，留

给巴西足协选帅的时间并不充裕。9月5日，巴西队将在迈阿密再战哥伦比亚队，届时伤愈的内马尔很可能再次面对苏尼加。10月11日和11月12日，巴西队将先后在北京和伊斯坦布尔进行两场比赛。

目前，蒂特被列为巴西队新帅的第一候选人。2012年，蒂特曾率领科林蒂安队拿下南美解放者杯和世俱杯的双料冠军，成了巴西足协的重点关注对象。目前，他处于待业状态。

巴西队的选帅工作将由巴西足协主席马林和其继任者马科·德尔内罗完成。斯科拉里在离开巴西国家队后有可能前往克鲁塞罗队，在管理层任职。

洛阳网 www.lyl.com.cn

洛阳人，看洛阳手机报

洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富，总量占到了60%以上

移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅，3元/月，不取GPRS流量费  
联通用户发送短信 712 到 10658885 订阅，3元/月，不取GPRS流量费